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Protokoll fört vid Svenska Rottweilerklubbens/AfR VU-möte den  
4 maj 2007  
 
Närvarande: Angelina Ohlsson ordförande, Kerstin Hisengård vice ordförande, Ann-Git 
Rammus kassör och Helén wallman sekreterare 
 
§ 1 Mötets öppnande 
Ordföranden Angelina Ohlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  
 
§ 2 Godkännande av dagordning 
Dagordningen genomgicks och godkändes i befintligt skick.  
 
§ 3 Val av justeringsman 
Kerstin Hisengård valdes att tillsammans med ordföranden justera protokollet.  
 
§ 4 Förfrågan från SBK gällande fellämnad information  
Konstaterades att rasklubben har uppmärksammat att fel information har gått ut till en person 
som ville deltaga vid MH vilket beklagas. Det är en ny kommitté med nytillsatta människor. 
Rasklubben skall fortsättningsvis försöka säkerställa att gällande regelverk efterföljs. 
Uppdrogs till Helén Wallman att tillsända svaret till SBK.  
 
§ 5 Kongressen 
Utsedda representanter Angelina Ohlsson, Fredrik Bjurklint och Helén Wallman om inte 
något inträffar på plats som ändrar förutsättningarna så kommer Rasklubben att rösta enligt 
följande när det gäller personval och ställningstagande motioner: 
 
Rasklubben tycker att det är beklagligt att Sune Halvarsson inte finns med på valberedningens 
förslag. Det har kommit till vår kännedom att Sune Halvarsson skall föreslås på plats, om så 
är fallet kommer rasklubben att rösta på Fredrik Steen och Sune Halvarsson. I övrigt står 
rasklubben bakom valberedningens förslag.  
 
Motion 1 
Avslag enligt FS förslag 
 
Motion 2 
Bifalles enligt FS förslag 
 
Motion 3 
Enligt FS förslag 
 
Motion 4, 5 och 6 
Avslag 
 
Motion 7 
Avslag, se separat skrivelse som är skriven på RAS/RUS konferens 
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Motion 8 
Avslag 
 
Motion 9 
Bifalles 
 
FS förslag 1 
Bifalles 
 
FS förslag 2 
Bifalles 
 
§ 6 Mötets avslutande  
Ordföranden Angelina Ohlsson tackade alla för mötet och förklarade mötet avslutat. 
 
Vid protokollet Justeras:  
 
 
 
Helén Wallman Angelina Ohlsson Kerstin Hisengård 
Sekreterare Ordförande Vice ordförande 
 


